
RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

Rama ARTE Y HUMANIDADES

1=Nada de acuerdo, 2=Poco de acuerdo, 3=Medianamente de acuerdo, 4=Bastante de acuerdo, 5=Totalmente de acuerdo

1. PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN DE LA ASIGNATURA

1. La distribución entre teoría y práctica es la adecuada

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5056 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

2. CUMPLIMIENTO DE LA GUÍA O EL PROGRAMA DOCENTE

2. El/La profesor/a ha desarrollado completamente el programa de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 4922 Media  =  4.1 Mediana= 4.0

3. LOS MATERIALES Y/O RECURSOS DIDÁCTICOS UTILIZADOS

3. Los materiales o recursos recomendados son accesibles

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5083 Media  =  4.2 Mediana= 5.0

4. Los materiales o recursos empleados por el profesor resultan útiles para comprender la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5092 Media  =  4.1 Mediana= 5.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

4. LA METODOLOGÍA UTILIZADA, LAS ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA Y APRENDIZAJE REALIZADAS

5. Se utilizan diferentes técnicas y actividades docentes para facilitar la comprensión de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5086 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

6. Las actividades docentes y/o prácticas son flexibles y facilitan el desarrollo de habilidades personales (autonomía, trabajo
en equipo, comunicación oral y escrita)

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5031 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

7. La asistencia a clase facilita el aprendizaje de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5086 Media  =  4.0 Mediana= 5.0

5. LA TUTORIZACIÓN

8. El/La profesor/a ha sido accesible en las horas de tutorías o después de clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 3853 Media  =  4.3 Mediana= 5.0

9. Las consultas realizadas al profesor apoyan y orientan mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 4250 Media  =  4.2 Mediana= 5.0

Pág 2 de 25



RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

6. LA INTERACCIÓN CON LOS ESTUDIANTES Y SU CAPACIDAD PARA MOTIVAR EL APRENDIZAJE

10. El/La profesor/a muestra interés por los estudiantes

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5087 Media  =  4.1 Mediana= 5.0

11. El/La profesor/a fomenta y facilita la participación del estudiante en clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5072 Media  =  4.0 Mediana= 5.0

12. El/La profesor/a despierta interés por la asignatura que imparte

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5093 Media  =  4.0 Mediana= 5.0

7. PERCEPCIÓN DEL DOMINIO DE LA MATERÍA, CLARIDAD

13. Los materiales docentes están bien preparados y han sido explicados cuidadosamente

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5107 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

14. El/La profesor/a explica con claridad los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5114 Media  =  4.0 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

15. El/La profesor/a domina los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5100 Media  =  4.5 Mediana= 5.0

8. LA DEDICACIÓN EXIGIDA

16. La dedicación exigida por el/la profesor/a corresponde al número de créditos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 4718 Media  =  4.1 Mediana= 5.0

9. LA EVALUACIÓN

17. El/La profesor/a  ha explicado claramente los procedimientos de evaluación y los criterios de calificación

1 2 3 4 5

Núm. resp= 4965 Media  =  4.1 Mediana= 5.0

18. Las correcciones de el/la profesor/a a mis trabajos y exámenes han sido valiosas para mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 4182 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

19. El/La profesor/a realiza un proceso de evaluación continua, proporcionando una retroalimentación sobre el progreso en
el aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 4441 Media  =  3.9 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

10. SATISFACCIÓN GLOBAL

20. Estoy satisfecho/a con el nivel de aprendizaje conseguido en la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5061 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

Nada o poco de acuerdo Medianamente de acuerdo Bastante o totalmente de acuerdo
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

Rama CIENCIAS

1=Nada de acuerdo, 2=Poco de acuerdo, 3=Medianamente de acuerdo, 4=Bastante de acuerdo, 5=Totalmente de acuerdo

1. PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN DE LA ASIGNATURA

1. La distribución entre teoría y práctica es la adecuada

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2625 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

2. CUMPLIMIENTO DE LA GUÍA O EL PROGRAMA DOCENTE

2. El/La profesor/a ha desarrollado completamente el programa de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2591 Media  =  4.1 Mediana= 4.0

3. LOS MATERIALES Y/O RECURSOS DIDÁCTICOS UTILIZADOS

3. Los materiales o recursos recomendados son accesibles

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2636 Media  =  4.1 Mediana= 4.0

4. Los materiales o recursos empleados por el profesor resultan útiles para comprender la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2668 Media  =  3.9 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

4. LA METODOLOGÍA UTILIZADA, LAS ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA Y APRENDIZAJE REALIZADAS

5. Se utilizan diferentes técnicas y actividades docentes para facilitar la comprensión de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2637 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

6. Las actividades docentes y/o prácticas son flexibles y facilitan el desarrollo de habilidades personales (autonomía, trabajo
en equipo, comunicación oral y escrita)

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2589 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

7. La asistencia a clase facilita el aprendizaje de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2652 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

5. LA TUTORIZACIÓN

8. El/La profesor/a ha sido accesible en las horas de tutorías o después de clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 1971 Media  =  4.2 Mediana= 5.0

9. Las consultas realizadas al profesor apoyan y orientan mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2207 Media  =  4.0 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

6. LA INTERACCIÓN CON LOS ESTUDIANTES Y SU CAPACIDAD PARA MOTIVAR EL APRENDIZAJE

10. El/La profesor/a muestra interés por los estudiantes

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2664 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

11. El/La profesor/a fomenta y facilita la participación del estudiante en clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2630 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

12. El/La profesor/a despierta interés por la asignatura que imparte

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2659 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

7. PERCEPCIÓN DEL DOMINIO DE LA MATERÍA, CLARIDAD

13. Los materiales docentes están bien preparados y han sido explicados cuidadosamente

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2663 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

14. El/La profesor/a explica con claridad los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2675 Media  =  3.9 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

15. El/La profesor/a domina los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2671 Media  =  4.3 Mediana= 5.0

8. LA DEDICACIÓN EXIGIDA

16. La dedicación exigida por el/la profesor/a corresponde al número de créditos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2587 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

9. LA EVALUACIÓN

17. El/La profesor/a  ha explicado claramente los procedimientos de evaluación y los criterios de calificación

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2559 Media  =  4.1 Mediana= 5.0

18. Las correcciones de el/la profesor/a a mis trabajos y exámenes han sido valiosas para mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2354 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

19. El/La profesor/a realiza un proceso de evaluación continua, proporcionando una retroalimentación sobre el progreso en
el aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2477 Media  =  3.8 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

10. SATISFACCIÓN GLOBAL

20. Estoy satisfecho/a con el nivel de aprendizaje conseguido en la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 2657 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

Nada o poco de acuerdo Medianamente de acuerdo Bastante o totalmente de acuerdo
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

Rama CIENCIAS DE LA SALUD

1=Nada de acuerdo, 2=Poco de acuerdo, 3=Medianamente de acuerdo, 4=Bastante de acuerdo, 5=Totalmente de acuerdo

1. PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN DE LA ASIGNATURA

1. La distribución entre teoría y práctica es la adecuada

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6020 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

2. CUMPLIMIENTO DE LA GUÍA O EL PROGRAMA DOCENTE

2. El/La profesor/a ha desarrollado completamente el programa de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6118 Media  =  4.3 Mediana= 5.0

3. LOS MATERIALES Y/O RECURSOS DIDÁCTICOS UTILIZADOS

3. Los materiales o recursos recomendados son accesibles

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6138 Media  =  4.1 Mediana= 4.0

4. Los materiales o recursos empleados por el profesor resultan útiles para comprender la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6159 Media  =  4.0 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

4. LA METODOLOGÍA UTILIZADA, LAS ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA Y APRENDIZAJE REALIZADAS

5. Se utilizan diferentes técnicas y actividades docentes para facilitar la comprensión de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6126 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

6. Las actividades docentes y/o prácticas son flexibles y facilitan el desarrollo de habilidades personales (autonomía, trabajo
en equipo, comunicación oral y escrita)

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6023 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

7. La asistencia a clase facilita el aprendizaje de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6061 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

5. LA TUTORIZACIÓN

8. El/La profesor/a ha sido accesible en las horas de tutorías o después de clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 4910 Media  =  4.1 Mediana= 4.0

9. Las consultas realizadas al profesor apoyan y orientan mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5285 Media  =  4.0 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

6. LA INTERACCIÓN CON LOS ESTUDIANTES Y SU CAPACIDAD PARA MOTIVAR EL APRENDIZAJE

10. El/La profesor/a muestra interés por los estudiantes

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6105 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

11. El/La profesor/a fomenta y facilita la participación del estudiante en clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6049 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

12. El/La profesor/a despierta interés por la asignatura que imparte

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6143 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

7. PERCEPCIÓN DEL DOMINIO DE LA MATERÍA, CLARIDAD

13. Los materiales docentes están bien preparados y han sido explicados cuidadosamente

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6168 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

14. El/La profesor/a explica con claridad los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6179 Media  =  4.0 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

15. El/La profesor/a domina los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6157 Media  =  4.4 Mediana= 5.0

8. LA DEDICACIÓN EXIGIDA

16. La dedicación exigida por el/la profesor/a corresponde al número de créditos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5929 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

9. LA EVALUACIÓN

17. El/La profesor/a  ha explicado claramente los procedimientos de evaluación y los criterios de calificación

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5733 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

18. Las correcciones de el/la profesor/a a mis trabajos y exámenes han sido valiosas para mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5330 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

19. El/La profesor/a realiza un proceso de evaluación continua, proporcionando una retroalimentación sobre el progreso en
el aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 5582 Media  =  3.9 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

10. SATISFACCIÓN GLOBAL

20. Estoy satisfecho/a con el nivel de aprendizaje conseguido en la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 6125 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

Nada o poco de acuerdo Medianamente de acuerdo Bastante o totalmente de acuerdo
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

Rama CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS

1=Nada de acuerdo, 2=Poco de acuerdo, 3=Medianamente de acuerdo, 4=Bastante de acuerdo, 5=Totalmente de acuerdo

1. PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN DE LA ASIGNATURA

1. La distribución entre teoría y práctica es la adecuada

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15589 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

2. CUMPLIMIENTO DE LA GUÍA O EL PROGRAMA DOCENTE

2. El/La profesor/a ha desarrollado completamente el programa de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15323 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

3. LOS MATERIALES Y/O RECURSOS DIDÁCTICOS UTILIZADOS

3. Los materiales o recursos recomendados son accesibles

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15576 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

4. Los materiales o recursos empleados por el profesor resultan útiles para comprender la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15591 Media  =  3.9 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

4. LA METODOLOGÍA UTILIZADA, LAS ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA Y APRENDIZAJE REALIZADAS

5. Se utilizan diferentes técnicas y actividades docentes para facilitar la comprensión de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15581 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

6. Las actividades docentes y/o prácticas son flexibles y facilitan el desarrollo de habilidades personales (autonomía, trabajo
en equipo, comunicación oral y escrita)

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15497 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

7. La asistencia a clase facilita el aprendizaje de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15497 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

5. LA TUTORIZACIÓN

8. El/La profesor/a ha sido accesible en las horas de tutorías o después de clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 12998 Media  =  4.1 Mediana= 5.0

9. Las consultas realizadas al profesor apoyan y orientan mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 14040 Media  =  4.0 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

6. LA INTERACCIÓN CON LOS ESTUDIANTES Y SU CAPACIDAD PARA MOTIVAR EL APRENDIZAJE

10. El/La profesor/a muestra interés por los estudiantes

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15539 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

11. El/La profesor/a fomenta y facilita la participación del estudiante en clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15483 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

12. El/La profesor/a despierta interés por la asignatura que imparte

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15548 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

7. PERCEPCIÓN DEL DOMINIO DE LA MATERÍA, CLARIDAD

13. Los materiales docentes están bien preparados y han sido explicados cuidadosamente

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15560 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

14. El/La profesor/a explica con claridad los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15571 Media  =  3.8 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

15. El/La profesor/a domina los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15505 Media  =  4.3 Mediana= 5.0

8. LA DEDICACIÓN EXIGIDA

16. La dedicación exigida por el/la profesor/a corresponde al número de créditos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 14996 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

9. LA EVALUACIÓN

17. El/La profesor/a  ha explicado claramente los procedimientos de evaluación y los criterios de calificación

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15431 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

18. Las correcciones de el/la profesor/a a mis trabajos y exámenes han sido valiosas para mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 14388 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

19. El/La profesor/a realiza un proceso de evaluación continua, proporcionando una retroalimentación sobre el progreso en
el aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 14753 Media  =  3.8 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

10. SATISFACCIÓN GLOBAL

20. Estoy satisfecho/a con el nivel de aprendizaje conseguido en la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 15457 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

Nada o poco de acuerdo Medianamente de acuerdo Bastante o totalmente de acuerdo
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

Rama INGENIERÍA Y ARQUITECTURA

1=Nada de acuerdo, 2=Poco de acuerdo, 3=Medianamente de acuerdo, 4=Bastante de acuerdo, 5=Totalmente de acuerdo

1. PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN DE LA ASIGNATURA

1. La distribución entre teoría y práctica es la adecuada

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10577 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

2. CUMPLIMIENTO DE LA GUÍA O EL PROGRAMA DOCENTE

2. El/La profesor/a ha desarrollado completamente el programa de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10455 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

3. LOS MATERIALES Y/O RECURSOS DIDÁCTICOS UTILIZADOS

3. Los materiales o recursos recomendados son accesibles

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10624 Media  =  4.0 Mediana= 4.0

4. Los materiales o recursos empleados por el profesor resultan útiles para comprender la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10675 Media  =  3.8 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

4. LA METODOLOGÍA UTILIZADA, LAS ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA Y APRENDIZAJE REALIZADAS

5. Se utilizan diferentes técnicas y actividades docentes para facilitar la comprensión de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10645 Media  =  3.6 Mediana= 4.0

6. Las actividades docentes y/o prácticas son flexibles y facilitan el desarrollo de habilidades personales (autonomía, trabajo
en equipo, comunicación oral y escrita)

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10533 Media  =  3.6 Mediana= 4.0

7. La asistencia a clase facilita el aprendizaje de la materia

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10631 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

5. LA TUTORIZACIÓN

8. El/La profesor/a ha sido accesible en las horas de tutorías o después de clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 8047 Media  =  4.1 Mediana= 4.0

9. Las consultas realizadas al profesor apoyan y orientan mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 9164 Media  =  3.9 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

6. LA INTERACCIÓN CON LOS ESTUDIANTES Y SU CAPACIDAD PARA MOTIVAR EL APRENDIZAJE

10. El/La profesor/a muestra interés por los estudiantes

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10653 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

11. El/La profesor/a fomenta y facilita la participación del estudiante en clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10585 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

12. El/La profesor/a despierta interés por la asignatura que imparte

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10658 Media  =  3.8 Mediana= 4.0

7. PERCEPCIÓN DEL DOMINIO DE LA MATERÍA, CLARIDAD

13. Los materiales docentes están bien preparados y han sido explicados cuidadosamente

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10663 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

14. El/La profesor/a explica con claridad los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10694 Media  =  3.7 Mediana= 4.0
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RESULTADOS POR RAMAS DE CONOCIMIENTO

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 1C - CURSO2021

15. El/La profesor/a domina los contenidos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10657 Media  =  4.3 Mediana= 5.0

8. LA DEDICACIÓN EXIGIDA

16. La dedicación exigida por el/la profesor/a corresponde al número de créditos de la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10275 Media  =  3.7 Mediana= 4.0

9. LA EVALUACIÓN

17. El/La profesor/a  ha explicado claramente los procedimientos de evaluación y los criterios de calificación

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10369 Media  =  3.9 Mediana= 4.0

18. Las correcciones de el/la profesor/a a mis trabajos y exámenes han sido valiosas para mi aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 9633 Media  =  3.6 Mediana= 4.0

19. El/La profesor/a realiza un proceso de evaluación continua, proporcionando una retroalimentación sobre el progreso en
el aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 9887 Media  =  3.7 Mediana= 4.0
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10. SATISFACCIÓN GLOBAL

20. Estoy satisfecho/a con el nivel de aprendizaje conseguido en la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 10629 Media  =  3.6 Mediana= 4.0

Nada o poco de acuerdo Medianamente de acuerdo Bastante o totalmente de acuerdo
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